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1. Rijesi jednadzbu:

1
0.125%7% = —
32

0.1257% = —
32

2—3(2—3x) _ 2—5
2—6+9x — 2—5

at =a® =>x =1x,

Koristimo injektivnost eksponencijalne
funkcije i sljedom toga mozemo
iziednaiti eksponente.

—-6+9x=-5
Sada je postupak riesavanja
eksponencijalne jednadzbe sveden

na linearnu jednadzbu s jednom
nepoznanicom.

9x=-5+6

9x=1 /:9
X =

L
9

Stiglismo do rjeSenja.

2. Ljudsko srce tijekom jednog dana
otkuca oko 100 000 puta. Koliko puta
otkuca srce ¢ovjeka tijekom 70 godina?
ZaokruZi to¢an odgovor.

A.2.6-107

B.2.5-10°

C. 2.6 - 10? (tocan odgovor)

3. 2.5-10%

3. Diskriminanta kvadratne jednadzbe
22+ 2x—-2=0:
A. D <0, rjeSenja su

kompleksni brojevi
(to¢an odgovor)

_ 1+V13i _

.D<0

. D <0, rjeSenja su
realni brojevi

4 . Rjegenje jednadzbe
log,.,4=2 izmosi
A.=3
B.—1
C.0
I3. 1 (to¢an odgovor)

logys14 =2
(x+1)2 =22
x°+2x+1=4
x?4+2x—-3=0

x1=1

x, = —3aliovo nije riedenje je
baza logaritma treba biti >0

i # . Svakako rjesenje jednadzbe
jejedinox =1.

Provjera: Vratimo se u

logi414 =2

log, 4 = 2.
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x=-1 Dobili smo rjesenje.

1
log, [4 —2log, (5 - (_ 1))] . 5
1. Rijesite jednadzbu:

! Provjera:
logy[4 - 2log,(5-x)]= 5

UvrStavamo dobiveno rjeSenje
u pocetnu jednadzbu
1
log, [4 — 210g6(5 — x)] = 5
Koristimo pravilo logaritma:
log,b=c=>b=a°

log,[4 —2log, 6]= %

1
10g8[4—2]: 5

1
log, 2 —

1
3

1
3

Iskoristit éemo.
1

1
logg 2 =log 2=§log2 2=§.,

I time smo dobili da je rjeSenje
nade jednadzbe. x=-1.

ZaokruZi toc¢an odgovor.

. <10,15>
. <15,20>

A. nema rjeSenja 1

2. Jednadzba log (x— 1) =—1000
u skupu realnih brojeva

-~

3. ima jedno pozitivno rjesenje loggx ~ logzy x -
(toCan odgovor) 1 1

ima i ivno rieseni 1 1
.ima jedno negativno rjesenje jlog3x §log3x

.ima jedno pozitivno i jedno 2 3

negativno riesenje + =5

log;x  logsx
x —1 = 1071000 5

x = 1071000 4 1

logsx

: L
x = WJA ; pozitivno rjesenje

logzx =1
3. Rjesenje jednadzbe #= 9
1

T =5 pripadaintervalu

logy7 x

A. <O,5> (to¢an odgovor)

B. <5,10>

=5
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* log,==-8(0 ,

x—
ZaokruZi to¢an odgovor. log, —

1
log ,5 x = E(B)

#studirajsrcem

1. Rjegenje ejednadzbelog, 3*+ 1) =

nalazi se uintervalu: log, x=4 (D)
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u hotelijerstvu i turizmu B. [4’5> (totan odgovar)
Gastronomua . f(x)=h(x+3) ®

Sportski menadzment 1
16, ﬂﬂ=5x@)
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1. RijeSite jednadzbu s apsolutnim vrijednostima:
1 3
—X+2 |- —
3

ZaokruZi to¢an odgovor.

2. U pravokutnom trokutu sa stranicama

\/5\/5 J§ sinus najmanjeg kuta je jednak:

\/_
A. 3 (toan odgovor) sma—
1 39 .1 39

Zx42="21ii —x+2=-= nasuprot kuta najmanje
3 4 3 4 : veliine leZi najmanja

stranica
xX+2= ki ili lx+2 :—Z
4 3 4

lx+2 —é =9 il lx+2 —i =1
3 4 3 4

L
3

—x+2|——=9 1l |—x+2|—-—=-9

1 3 1 3
3 4 3 4
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iU kojem se intervalu nalaze oba rjeSenja jednadzbe
|4x+9|=6 2

A.

(to¢an odgovor; rieSenja su
15 . -3
X=——1x=—>
4 4
aliinterval pod b) ne ukljucuje
rubne toce intervala i zato je

tocan odgovor pod d). pod c) .

(-
(.
AN
s

nije nam ukljuéeno x = ——.

4

2. Rijesite jednadzbu; 5% —22-.5*"1 =375

5% _22.5% =375

x+3 x+14+2
577 =5

— 52 ~5x+1 — 25 .5x+1

25.5%1 —22.5"" =375

3.5 =375

3.5 =375/:3

5 =125

5x+1 — 53
Dobilismo rjeSenje x = 2.
Uvrstimo ga u poCetnu jednadzbu
kako bismo provjerili to¢nost

rieSenja. Sada vidimo da smo dobili
tocno rjesenje.

52 _22.5% =5° _22.5% =375

3. Ako bi putnicki viak od mjesta M
do mjesta N vozio prosje¢nom brzinom
od 50 km/h, kasnio bi 24 minute, dok
bi prosjecnom brzinom od 80 km/h
stigao 30 minuta ranije od predvidenog
vremena po redu voznje. Kolika je
medusobna udaljenost mjesta M | N?
A. 120 km (tocan odgovor)

. 130 km

. 140km

. 150 km
Napomena vrijeme smo preracunali iz
minuta u sate, i s=v-t.
vt =, 0,
50-(x+0.4)=80" (x-0)5
50 x+ 20 = 80x—40
-30 x=-60/: (-30)
x=2h
Udaljenost mjesta A i B je:
50-(2+0.4)=80-(2-0.5)
120=120
Udaljenost smo dobili u kilometrima.
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1. Neki posao 12 radnika moze
napraviti za 25 dana. Koliko ¢e ukupno
trajati posao ako su nakon 10 dana
rada posao napustila 3 radnika?

A.28
B. 29
C. 30 (toan odgovor)
I>. 31

10-12 4+ 9x = 1225
120 + 9x = 300
9x =180 /:9

x =20

Posao je trajao 10+20 =30 dana.

2. lzratung) za

a—ab+bzaa=

V2-1 _V2+1
2+l ! T Vz-1

V2-1 ’\/5—1_\/§+1 Vitl (VZ-1)"+(V2+1)° [2-1
a_m+b_x/§+1 A1 VZ-1 Vi-1 (Z+D(zZ-1) 2—-1

_2-2V2+1+2+2v2+1

—-V1=6-1=5.

2—-1

3. Cijena tenisica nakon pojeftinjenja od 18% i poskupljenja od 18% iznosi 558 kn. Kolika je bila pocetna cijena tenisica?

x2 - 558
x =?
p1 = —18%

x —0.18x = x4
xq +0.18x1 = x,

X1 + 0.18x1 = 558
X, (1+0.18) = 558

1.18 - x; = 558 /: 1.18

Ovdje uocavamo da imamo dvije promjene.
U pocetku smo imali snizenje od 18%, i nakon toga poskuplienje od 18%.

x; = 472.881
x —0.18x = 472.881
x-(1—0.18) = 472.881

0.82-x = 472.881 /: 0.82
x =576.684 ~ 577kn
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1. Nika ¢ita knjigu. Prvi je dan procCitala
10% stranica knjige, drugoga dana
25% stranica knjige i trecega dana 30%

stranica knjige. Cetvrtog je dana progitala

preostalih 126 stranica knjige. Koliko
stranica ima knjiga i koliko je stranica
svaki dan Nika proCitala?

Cijela knjiga nam predstavlja 1=100%
Prvidan=10%

Drugi dan =25%

Treci dan =30%

Cetvrti dan =126

x=7?

=7

Y, =17

yy=1?

p,=?

p,=100% — (10 + 25 +30)%

NajlakSe ¢emo dodi do

b,

p,=35%

NaglaSeno je da je Cetvrtog dana procitala ostatak, pa slijedom toga
zbroj stranica koje je procitala je

v, =126
Pa = 35%

e jednak broju stranica knjige.

100
100/

100y =x-p
100 -y
X =
p
100-126

*= 735

x =?

36010

Y1100

y1:36

360- 25

Y2 =100
YZ=90

2. Rijesite nejednadzbu:

.. V3+42

sin“x — ————-sin
2

V6

Ty

, V3+V2 V6
Sy

sin“x — ———— - sin
2

, V3 \Z

sin“x ——-sinx ——-sinx+—2>=>0
2 4

sinx ( sinx — =

. V3\ /[ . V2
<smx—7> (smx—7> >0

sinx = t;

te [—1,\/72] U [?1]

x € [—%ﬂ + 2kn,% + an] U
E +2km, 2+ an]; ke Z

0

0




